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Fecha: 28 de abril de 2023. Tiempo: 120 minutos.

Elije 10 de las 12 preguntas. Todas las preguntas constan de 5 pts (50 pts total).
Entre porcentaje y nota, la escala sigue la sugerencia del reglamento de docencia

de pregrado UdeC.

Recuerden siempre escribir sus suposiciones y mostrar sus cédlculos. Cuide el uso
de las unidades, por ejemplo 100 [km] es 100000 [m].
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3) [5 pts] Una ecuacién importante para determinar la edad de una muestra con el sistema

Rubidio-Estroncio es, con Ag7 = 1.42 x 10~ Hano~1,;
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(a) [2 pts] ;Por qué no se puede usar este sistema para obtener una edad precisa de flujos
de lava si tienen poca edad (por ejemplo, menor que 1000 afios)? Xoﬁ' ~0 con Poco €
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(b) [3 pts] La edad de material ms antiguo en el universo es aproximadamente 14 x 10° afios.
Si se podria tomar mediciones Rb-Sr de esta material, dibujar los resultados en la Figura 1.
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11) [5 pts]
sea level water
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t-‘igura 3: Esquema de la isostasia de Airy.

(a) [2 pts] Use el principio de la isostasia de Airy para calcular la profundidad, r1, de la
raiz continental debajo de un altiplano con una altura de 4 km. (Se puede usar densidad de

corteza continental = 2700 kg/m?; densidad deﬂw— 3300 kg/m?). T.\_.:‘_l_A___

(b) [3 pts] Ahora calcule la profundidad de la raiz continental, pero con la suposicién que la
tolumna de masa del altiplano (4 km espesor) esta compuesta totalmente de rocas sedimen-

ta.nas que tienen una densxdad de 2300 kg/m?
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12) [5 pts)

(a) [3 pts| La figura 4 muestra Ja anomalia de Bouguer de un crater en la corteza (Pmrte;: =

. -
2700 kg/m®) que est4 lleno de sedimentos pesados (g = 2300 kg/ A pr:l deas! L’\"‘A
didad, explique sus suposiciones. L i 02
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Figura 4: Agp para la estructura de impacto de Wolfe Creek (1 mGal =1 % 107° ms2).

(b) [2 pts] La figura 5 muestra la anomalia de Bouguer de un criter que es asimétrica.

Explique por qué un lado de la estructura entrega una anomalia ysi'/vk

Figura 5: Agp para una estructura de impacto asimétrica.




